
5 najobľúbenejších aplikácií  

od farmaceutických spoločností tvorilo  51% 

Počet „connected“ pacientov stúpa

Prechod veľkých farmaceutických spoločností 
na digitálne technológie

81 % v Spojenom
kráľovstve 

77 % v USA

Viac ako 65 % používa zdravotné
aplikácie v smartfóne.

Viac ako 50 %  používa
zdravotné aplikácie
„pravidelne“ alebo „občas“.

Almost 70 % používa 
aspoň jednu zdravotnú aplikáciu 
na sledovanie svojho zdravia.

Zo 190 skúmaných skupín pacientov:

2013 2016

Počet aplikácií vytvorených
farmaceutickými spoločnosťami sa viac ako

Medziročný  rast stiahnutí 
farmaceutických aplikácií spomalil

zo 197 %  medzi rokmi 2013 a 2014 na 5 % 

medzi rokmi 2015 a 2016.

Penetrácia smartfónov   
dosiahla: 

44 % celosvetovo

Farmaceutické aplikácie mali 

5,6 milióna stiahnutí z

3,2 miliardy stiahnutí

všetkých mobilných zdravotných
aplikácií v roku 2016.

Analýza 12 najväčších farmaceutických spoločností ukázala:

           

strojnásobil z 305 v roku 2013 na 988

v roku 2016.

stiahnutí v roku 2016.



Digitálne partnerstvá

Nedostatočné
povedomie o zdraví

Prekážky zavádzania digitálnych technológií

Stratégie na zlepšenie orientácie na pacienta

Podniková kultúra  
orientovaná 
na pacienta

  

Automatizácia procesov  
a optimalizácia používania   
digitálneho talentu

Nové modely  
zmluvných vzťahov
a cenotvorby

Ekosystém zdravotnej 
starostlivosti založený
na spolupráci

 

Len  32 % 
skupín pacientov dôveruje  
farmaceutickým aplikáciám. 

Regulačná neistota

76 %  odvetvových 
expertov považuje 
za hlavnú výzvu nedostatok  
digitálneho talentu. 

Len  30 % skúmaných 
skupín pacientov je  
ochotných alebo  
čiastočne ochotných  
poskytnúť zdravotné 
údaje farmaceutickým
spoločnostiam. 

 

skúmaných


